
 
 
 
 
 
 
 

 
SEMINARSKI RAD 

IZ 
SOCIOLOGIJE 

 
TEMA:  

 
POJAM, PREDMET I ZADACI SOCIOLOGIJE,  

Predmet sociologije i njen odnos prema drugim 
naukama 

 
 
 
 
 
 
 

Profesor:                 Student: 
 

2008. god. 
 
 
 
 



 2 

 

UVOD 
 
 
 

Sociologija  je najopštija društvena nauka koja izučava i izlaže najopštije 
zakone u razvoju društva, ono što je zajedničko  bitno u raznim društvenim 
pojavama.         Najopštija je zato što  
izučava opšte osobine, opšte zakonitosti društvenih pojava. 
 
 
 

 

 

Pojam sociologije 
 
 
 
 Sam termin sociologija predstavlja složenicu od latinske reči societas 
(društvo) i grčke logos (nauka). Složenicu je skovao francuski mislilac Ogist Kont, 
jedan od osnivača sociologije kao zasebne nauke, označivši je tim imenom 
pozitivnu Nauku o društvu, koju je u početku nazivao “socijalnom fizikom”.  
 Socilogija je opšta, teorijska i  osnovna nauka o društvu kao celini svih 
društvenih pojava.  
 Sociologja je opšta društvena nauka zato što se bavi društvom kao 
celinom međusobno povezanih društvenih pojava, a ne samo determinisanom 
vrstom ovih pojava, kao što su, npr, ekonomske, političke, pravne i druge, koje su 
predmet proučavanja posebnih društvenih nauka: ekonomije, politikologije, 
pravne nauke i dr.  
 Sociologija je teorijska društvena nauka jer nastoji da otkrije i formuliše 
opšte uslove u kojima jedna vrsta društvenih pojava utiče na drugu vrstu 
društvenih pojava, relativno nezavisno od konkretnog vremena i prostora.  
Sociologija je fundamentalna društvena nauka jer predstavlja: 

- izvor od kojeg polaze sve posebne društvene nauke i 
- polje na kojem se stiču svi posebni rezutati tih nauka koji se međusobno 

povezuju u širu, tzv. sociološku sintezu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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